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CENTRUL PENTRU STUDII POSTUNIVERSITARE ŞI PROMOVAREA DREPTURILOR 

OMULUI 
 

 

                                                                ABSOLVIREA 

           unei noi serii de cursanți ai programului postuniversitar 

„Drepturile omului în instituţiile publice” 
seria martie –mai 2026 

 

 
La data de 19 mai 2026, o nouă serie de cursanți ai programul postuniversitar ”Drepturile omului 

în instituțiile publice”, a absolvit cu succes, confirmând interesul tot mai accentuat pentru consolidarea 

competențelor instituționale în materia protecției și promovării drepturilor și libertăților  fundamentale ale 

omului.  

Evenimentul s-a bucurat de prezența domnul chestor de poliție, conf.univ.dr. Cătălin ANDRUȘ, 

î. Comandant (Rector) al  Academiei de  Poliție  ,,Alexandru Ioan Cuza’’ a cărui participare a evidențiat 

importanța formării profesionale continue în domeniul drepturilor omului și al eticii instituționale. 

Comisia de evaluare a competențelor a fost formată din: 

- domnul prof.univ.dr Cristian JURA; 

- domnul subcomisar de poliție, dr. Iulian COMAN; 

- domnul comisar- șef de poliție, conf.univ.dr   Gabriel PEREȘ. 

 

           Examenul de certificare a competențelor a 

constat în elaborarea și susținerea unei lucrări 

științifice, prin care cursanții au analizat subiecte 

relevante din domeniul drepturilor omului, 

propunând soluții și perspective aplicabile în 

activitatea instituțională.    

            Lucrările prezentate au evidențiat un 

nivel înalt de pregătire academică și practică, 

precum și interesul participanților pentru 

dezvoltarea unor politici publice orientate spre 

respectarea drepturilor șilibertăților fundamentale ale omului.       



 

                                                                     

           Finalizarea cu succes a acestui curs reprezintă un pas important în consolidarea competențelor 

profesionale ale participanților și în promovarea unui sistem public mai eficient, transparent și orientat 

către cetățean.    

Organizarea acestui program postuniversitar confirmă angajamentul instituțional pentru 

promovarea excelenței academice și pentru formarea unor profesioniști capabili să contribuie activ la 

protejarea și promovarea drepturilor fundamentale în cadrul instituțiilor publice.  

 Felicităm toți cursanții pentru rezultatele obținute și pentru implicarea manifestată pe parcursul 

desfășurării cursului! 

                                                                    

 

                                                   


